99元抢马桶 拉开年终促销大幕

地点: 康城迈凯龙(原红星美凯

□郭倩男

今年忽冷忽热 的楼市,让家居行 业生意清淡了不 少。临近年终,为 了在年底能晒出一 张漂亮的业绩表, 各大家居卖场都进 入了冲击全年销量 的关键时期,活动 花样多多,康城迈 凯龙(原红星美凯 龙)99元抢马桶、 百余品牌联合放 "价"、抽奖等年终 大促销活动,让洛 阳消费者再一次见 证了其品牌实力和 实在的优惠。

99元抢品牌马桶,实实在在的优惠

"现在家居卖场的促销几乎天天有,从折现到 送礼,从低价到'零利'折扣,但有些过时的'套路' 让消费者逐渐失去了对促销活动的新鲜感。"康城 迈凯龙该活动负责人表示,促销活动就不能光搞 噱头,让顾客发现商家确实让利了,比平时购买划 算,这样他们才会动心。

在此次活动中,康城迈凯龙"99元抢马桶" 活动格外显眼。上述负责人介绍,商场补贴几十 万元,选购了500台菲时特品牌马桶,12月24 日,凭借10元订购券(12月23日之前,市民可到 康城迈凯龙购买订购券),再付89元,消费者就 可把原价799元的马桶搬回家啦。

2016年12月15日 星期匹

编辑/邱明 校对/王岚 组版/晓荷

百余品牌联合促销,一年之内最低价

特价马桶毕竟有限,没抢到的话,10元订购 券也不会浪费。在此次活动中,康城迈凯龙还汇 集百余品牌推出超低价家居产品,订购券可以抵 现金使用。

参与此次活动的有家具、地板、木门、卫浴、窗 帘、硅藻泥、壁纸、油漆等50多个品类的几百种产 品,原价9800元每张的查理世家1.8米宽双人床, 活动价仅售2680元;原价1398元的奥普浴霸,活 动价仅售799元;原价1780元的电热水器,活动 价仅售798元;原价1880元每扇的兔宝宝木门, 活动价仅售780元,还有29元每支的桑巴蒂壁 纸、9.9元每支的沃斯贝特壁纸……

需要提醒的是,以上特价家居产品均数量有 限,先到先得。该活动负责人表示,参与活动的特 价家居产品,一年内不会低于此次活动价。

如果连促销的特价产品也没抢到,那在 商场购买其他产品10元订购券直接抵100元 使用!

惊喜抽奖等看您 消费满额可参与

"对消费者来说,年底买家 具、建材不仅可以享受大力度 折扣,还能避免春节后的涨价 风险。"该活动负责人表示,近 年来,随着人工工资、材料费、 运输成本持续上涨,一些品牌 可能在年初涨价,所以,趁着年 底大促买家居建材,消费者只 赚不赔。

"反正都要买,现在买了 说不准能省下一大笔钱,即使 明年物价继续上涨,我也不用 担心了。"一名正在商场里拿 着宣传页"按图索骥"的消费 者说道。

活动期间消费满1000元, 还可参与抽奖活动哦,奖品有 厨房套装、茶具套装、养生壶、 吸尘器、电磁炉等。积攒了-年的好运气,还不赶紧去试试!



"2016洛阳家居品牌盛典暨年度总评榜" 参评品牌展示之北京海天装饰

畅览未来的家,畅享金钻工艺

□邱明

近日,经过店面全新升级,北京海天装饰洛阳分公司正式开始试营业。新亮相的2000平方米 豪华展厅,凸显了这一外来"高富帅"应有的气质。

作为有着21年历史的全国性知名品牌整装企业,北京海天装饰在全国装修行业中,率先与国 际一线主材料制造商签订全球战略发展协议,在中国范围内首次建立全球化集采平台。不久前,在 "晚报惠装家"联合海天装饰举办的活动中,其崭露头角,获得了读者的广泛点赞。

品牌声名远播:最熟悉的陌生人

今年11月,"晚报惠装家"联合海天装饰举 办了暖冬家装"金钻工艺大比拼"活动,不少报名 参加活动的读者表示:"这家装修公司我听说 过。"其中,有读者是在家装预习时看过这个品 牌,有读者的外地亲戚曾在装修时选择了海天装 饰……当时,大家将海天装饰戏称为"最熟悉的 陌生人"。

"海天装饰向来以高品质、高性价比享誉业 '北京海天装饰洛阳分公司相关负责人介绍, 北京海天装饰成立于1995年,是全国大型连锁装 饰企业,具备国家设计及施工双乙级资质,是全 国家居装饰优秀标兵企业、绿色装饰施工企业, 中国建筑装饰协会和北京市装饰协会会员单位。

该负责人还表示,海天装饰装修所用辅材均 为欧标产品,如加拿大皇家水管、美国金貂电线、 瑞士西卡防水、德国都芳漆、罗马利亚OSB板、莫 干山E0级板材等,并打造了"金钻工艺"升级版, 对材料的品质、环保性和耐用年限做出了严格要 求,保证家装品质,让消费者居住更加安心。

深耕整装模式:省钱才是硬道理

海天装饰推出的"整装模式、全案设计"的家装 服务为消费者装修解决了一系列的麻烦,让家装变 成了一件轻松的事情。

"整装模式"即为客户提供整体设计、整体施 工、整体报价、整体服务四位一体的整体服务。"全 案设计"包括庭院设计、室内设计、材料工艺设计、 环保设计、设备系统、智能家居、风水规划、配饰设 计八个系统。

在装修过程中,"多快好省"是大家普遍的期 许,费用问题成为许多人的"痛点"。上述负责人 表示,海天装饰在做预算时,绝对不会给客户制 造价格陷阱,在不增加施工项目的情况下,决算 金额相比预算金额会上下浮动5%,超出部分客 户可以拒付,而且装修完毕,业主还可以找专业 的机构进行环保检测,如果检测不合格,将由公 司负责。

3 业界前沿服务:家的模样早知道

除了在设计、材料、服务等环节严苛把控,北京 海天装饰在其"金钻工艺"方面也不断进行升级,包 括水路顶部布管工艺、防水工艺、电路隐蔽工艺等八 大行业领先工艺,来确保家装工程的耐用性、环保性 以及安全性。

值得一提的是,此次海天装饰在洛阳打造的整 体家居设计馆,首创"VR360度实景模拟体验"高科 技新常态模拟展示,使业主仿佛置身于真实家居环 境,提前体验"未来的家",真正做到所见即所得,感

受未来爱巢的温馨。

此外,海天装饰还为所有装修业主提供客户满 意度调查、8小时问题反馈机制、建立客户终身 VIP 档案等增值服务,确保客户在整个装修过程中享受 最规范的专属服务。

为了庆祝开业,海天装饰将为读者带来一箩筐 的优惠活动,包括装修辅材免费升级、"爱家联盟"主 材商免费送1万元主材、交定金抵现等,总优惠价值